
inkl. 7.7% MwSt. Jahrgangsänderung Vorbehalten 

WEISSWEINE OFFEN     50cl Drehverschluss 

                                                                                                                 CHF                     CHF 
                                                                                                         
                                                                                                         1dl                         5dl 

 

Chasselas Domaine de Soleure 4.00 20.00 

Cuvée Louis-Bernard Cave Emery Sion 5.00 25.00 

Yvorne AOC Avy 5.00 25.00 

Johannisberg AOC Adrian Mathier  24.50 

    
 

ROSÉWEIN OFFEN     50cl Drehverschluss 

 

Oeil-de-Perdrix m. Jg. Domaine de Soleure 5.00 25.00 

 

ROTWEINE OFFEN     50cl Drehverschluss 

 

Dôle du Valais Mathier Salgesch 4.00 20.00 

Pinot Noir Domaine de Soleure 5.00 25.00 

Tempranillo Valdepenas Sélectionne Hugi 5.00 25.00 

 
 
 
 
 
 
 



inkl. 7.7% MwSt. Jahrgangsänderung Vorbehalten 

 
FLASCHENWEINE  IM  OFFENAUSSCHANK        CHF 

 
 
 
 
 
Weisswein 
Colle dei Tigli IGT Veneto       10 cl  6.50 

Cortese, Garganega 

Blumige Aromen von Pfirsich und Äpfel, erfrischend  
fruchtig und harmonisch im Abgang. 
 
 

Rotwein 
Primitivo “1954” (Unser Liebling)      10 cl  7.00 

Primitivo 

Gehört zu den Besten 100 Weinen der Welt. Ein ausserordentlich fein  
balancierter Primitivo mit viel Herz und sensationellen Preis-Leistungsverhältnis. 

 
Capo Mastro IGT Cantina Lenotti      10 cl  6.50 

Corvina, Rebo 

Frische Waldbeeren in Verbindung mit getrockneten Gewürzen.  
Im Gaumen geschmeidig, fruchtbetont und gut strukturiert. 
 
 

Cuvée Gasthof National AOC du Valais     10 cl  7.00 
Diolinoir, Syrah, Pinot 

Ein duftender Wein; im Gaumen delikat und fein;  
ausgeglichen mit guter, weicher und fruchtiger Struktur;  
angenehm und anhaltend im Abgang. 
 
 

 Roséwein 
Chiaretto Bardolino DOC Classico      10 cl  6.50 

Corvina, Rondinella, Molinara 

 Ein Rosato von beispielhafter Frische, aromatischer  
Reintönigkeit und lebhafter Rasse. 
 
 
 

Süsswein 
Tokaj-Oremus Grupo Vega Sicilia      10 cl  11.50 

Furmint, Hárslevelű, Sárga Muskotály, Zéta 

Brillantes, sattes Goldgelb Ein verführerisches Bouquet von Orangenblüten, getrockneten  
Aprikosen und Honigmelone. Frisch, fruchtig und attraktiv - am Gaumen hochelegant  
finessenreicher Stil, perfekt integrierte Süsse, zart nach Orange und Litchi im Nachhall. 
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50cl Flaschenweine  mit Korken  "immer beliebter" 
                 CHF 
 

«Primoris» La Caresse de Phèdre AOC du Valais    50 cl  32.50 
Pinot, Diolinoir, Syrah 
Ein duftender Wein entstanden aus der Vermählung von drei Traubensorten; 
 im Gaumen delikat und fein 
 
 

Hospices de Salquenen Humagne rouge AOC A. Mathier Salgesch 50 cl  39.50 
Humagne Rouge 
Kräftiges Dunkelrot; mild im Geschmack mit einem Aroma von Brombeeren;  
ausgeglichen und harmonisch im Abgang. 

 
 
 
Hospice de Salquenen  Assemblage rouge AOC  ( A. Mathier)  50 cl  35.50 

Pinot Noir, Cabernet Sauvignon, Syrah, Gamay 
Das akzentuierte Bouquet erinnert an reife Waldbeeren. Im Gaumen  
präsentiert er sich abgerundet und fruchtbetont, die milden Tannine 
vervollständigen diesen trinkreifen Pinot Noir zu höchster Güte. 
 

 
Merlot del Ticino Riserva La Prella      50 cl  49.50 

Merlot 
Der Wein kommt aus dem südlichsten Zipfel der Schweiz, dem Sottoceneri. 
Intensive Aromen von Kirschen und Johannisbeeren, dazu leichte Röstaromen.  
Ein komplexer und lang anhaltender Riserva. 

 
Amarone della Valpolicella DOCG Classico Terrato    50 cl  49.50 

Corvina, Corvinone, Rondinella, Cab.-Sauv. und Merlot 

Lebendiges Kirscharoma, leichte Röstung in der Nase; im Mund dezente  
Süsse mit Mokka und Bitterschokolade; hat einiges an Länge und Struktur aufzuweisen 
 
 

Tindaro Monferrato DOC (Neirano s.p.a.)     50 cl        29.50 
Barbera, Cabernet Sauvignon Barrique-Ausbau 
DieNase ist tiefgründig, anziehend, mit schönen Röstaromen und einem  
Hauch von schwarzen Johannisbeeren und Mandeln. Geradlinig im Ansatz,  
mittlere Fülle im Mund, Präsentes, aber schön reifes Tannin, geschmeidiger 
 Trinkfluss, eleganter stimmiger Wein. Ein herrlicher Tropfen! 

 
Amarone « Cami » Classico DOC       50 cl  39.50 

Corvina, Rondinella, Molinara 

Intensives Granatrot. Aromen nach roten Beeren, Eukalyptus, Kakao, 
 Zimt und Johannisbrot. Harmonisch zwischen Duft und Geschmack. 
Seidene, geschmeidige Tannine. 
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Ripasso Valpolicella Classico Superiore DOC     50 cl  33.50 
Corvina, Rondinella, Molinara 

Intensiver Duft nach reifen Beeren, Kaffee und Schokolade. Vollmundig 
und kräftig. Ein wirklich, charaktervoller und fruchtbetonter Tropfen mit 
einem einladenden und langen Finale. 
 

 
Primitivo Amabile Senza Parole      50 cl  29.50 

Primitivo 

Ein fülliger Rotwein mit einer Restsüsse und komplexem Aromaspektrum. 
Aromen nach Brombeerfrucht und Dörrzwetschgen. Voll und geschmeidig 
Im Abgang – ein wahrer Genuss! 
 
 

Rioja Vina Diezmo Crianza       50 cl  32.50 
Tempranillo, Graciano, Mazuelo 

Fruchtiges Aroma mit Noten von Caramel und Röstaromen. Im Gaumen 
Noten von Kompott und Gewürzen unterlegt von Aromen von 
Tabakblättern und Schokolade. 

 
 
 
Paco Garcia Rioja DOCa        50 cl  31.50 

Tempranillo 

Rubin-rot und violett schimmernd. Vielschichtiges Bouquet mit  
leicht würziger Note, fruchtig und mineralisch. Aromen von reifen Früchten.  
Erinnert an Trüffel. Ausgewogener, samtiger Wein. 

 
 

Habla del Silencio V.T. Extremadu      50 cl  44.50 
Cabernet Sauvignon, Syrah 

Rubinrot und violett schimmernd. Vielschichtiges Bouquet mit leicht würziger Note, fruchtig und mineralisch. 
Aromen von reifen Früchten. Erinnert an Trüffel. Ausgewogener, samtiger Wein. 
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SCHWEIZER  WEISSWEINE                           CHF 
 
 
 
WALLIS 
Molignon  (A. Mathier)        75cl  43.50 

Chasselas (Gutedel) 

Die Trauben gedeihen an 30 bis 40 jährigen Rebstöcken. Ein fruchtiger, 
gehaltvoller Wein mit feiner mineralischer Note und lieblichem Abgang. 
 

  
Johannisberg  “Weidmannstrunk” (A. Mathier)    75cl  49.50 

Sylvaner (Gros Rhin, Grüner Sylvaner) 

Der Sylvaner reift etwas später als der Chasselas und ergibt kräftige, 
bouquetreiche Weine, oftmals mit einer leichten, natürlichen Restsüsse 
welche Verführt. 
 

 
 
Heida  “Les Pyramides” (A. Mathier)      75cl  58.50 

Plant Païen (weisser Traminer) 

Ein edler, frischer Wein mit einer leichten Note von Pfeffer, Quitten 
und Rauch. Er hat einen dichten Körper mit einer prägnanten Säure, 
der auch im Alter ausgezeichnet schmeckt. 
 
 
 

Petite Arvine “Les Pyramides” (A. Mathier)     75cl  59.50 
Arvine 

Ein kraftvoller, feinblumiger Wein mit salzigem Charakter, der sich 
durch lange Haltbarkeit auszeichnet. Bei voller Reife erlangen die 
würzigen Weine die Zartheit des Honigs. 
 
 

 
Cuvée Madame Rosmarie Mathier       75cl  54.50 

Petite Arvine, Sylvaner, Pinot Blanc, Pinot Gris 

Ein sehr beliebter, komplexer und charmanter Tropfen, welcher  
durch seine Vollmundigkeit brilliert.  
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WAADT                     CHF 
 
Dezaley Chemin de Fer AOC Grand Cru Luc Massy   75cl  66.50 

Chasselas (Gutedel) 

Saubere, elegante Nase mit subtilen Terroirnoten, Mandeln und Blumen, ausgesprochen  
vielschichtig und differenziert, im Mund so dicht und konzentriert, wie man es bei einem  
Chasselas nicht erwartet, lang und haftend und dabei immer elegant und voller Finesse.  
Der Wein offenbart seine ganze Fülle, die samtweiche Textur und die schmeichelnden  
Honignoten, welche in einem langanhaltenden Abgang ausklingen 
. 

 
St. Saphorin AOC Lavaux Grand Cru Les Blassinges   75cl  48.50 

Chasselas (Gutedel) 

Der Wein ist trocken, zugleich rassig und gehaltvoll, 
aber auch durchgehend mit einer diskreten, süssen Bitterkeit. 
Im Abgang entwickelt er Aromen von Steinfrüchten, begleitet 
mit zarten Noten von Eau-de-vie.  
 
 

Grand Cru Yvorne AOC “Château Maison Blanche”   75cl  53.50 
Chasselas (Gutedel) „Mis en bouteille à la Proprieté“ 

Goldgelbe Farbe. Bouquet nach Aromen von Zitrus und exotischen 
Früchten sowie Honig. Am Gaumen ist er im Angang geschmeidig, bevor 
sich seine wuchtige Struktur mit salzigen und mineralischen Spitzen entfaltet. 
 
 

Piacere blanc VdP Suisse Cave de Jolimont     75cl  46.50 
Gutedel, Pinot blanc 

Helles, frisches Goldgelb, klar. Intensive Blumenaromen, feine Fruchtnote,  
begleitet von einem Hauch Mokka. Runder Auftakt im Gaumen, aromatisch,  
harmonische Säure mit lieblicher Note, die den langen Abgang begleitet. 

 
 
SOLOTHURN 
 
Chasselas “Le Landeron” Domaine de Soleure    75cl  39.50 

Chasselas (Gutedel) 

Die klassische 3-Seen-Sorte gedeiht auf unseren Parzellen in Le Landeron, die von  
gelbem Kalk und viel Lehm geprägt sind. Unkomplizierter, leichtfüssiger und  
eleganter Apérowein mit Noten von Zitrus, weissen Blüten, getrockneten  
Bananen und Quitten. Klassischer Apérowein. 

 
 

Sauvignon blanc Domaine de Soleure      75cl  53.50 
Sauvignon blanc 

Eine ausdruckstarke Sorte, die bei uns vollständig trocken ausgebaut wird.  
Typisch ist die spannende Aromatik mit Stachelbeere, frischen Holundernoten  
und Zitrusfrüchten. Sehr mineralisch mit schönem Frucht-Säure-Spiel und langem Abgang. 
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INTERNATIONALE  WEISSWEINE                   CHF 
 

ITALIEN 
 
«Le Folaghe» Selezione Lugana DOC      75 cl  48.50 

Trebbiano di Lugana   

Geschmeidig gut strukturiert mit ausgeprägtem Fruchtbouquet. 
Im Geschmack ist er trocken, frisch und süffig.  
 

 
Colle die Tigli (Cantina Lenotti)      75 cl  47.50 

Cortese, Garganega 

Blumige Aromen mit Noten von Pfirsich und Äpfel. 
Im Gaumen sehr fruchtig und erfrischend, mit einem 
feinen, harmonischen Abgang. 
 

Terre di Tufi Vernaccia di San Gimignano DOC Toskana   75 cl  56.50 
Chardonnay und Sauvignon Blanc 

Fruchtbare und blühende Landschaften der Toskana schenken uns diese Trauben, 
 aus denen der Winzer vom italienischen Weingut Teruzzi & Puthod mit Raffinesse  
und Feingefühl diesen Weisswein hervorzaubert 
 

FRANKREICH 
 
Château Fonréaud Le Cygne Bordeaux AOC     75cl  65.50 

S. Blanc, Sömillon, Muscadelle 

Immer noch ein absoluter Geheimtipp und echter  weisser Best Buy aus dem Médoc.  
Betörendes Bouquet, reifer Weinbergpfirsich, Mirabellengelée und Melisse. Am saftigen  
Gaumen mit reifem fein salzigem Extrakt, stützende Rasse und schlankem Körper 
 

Sauvignon Luc Pirlet        75cl  45.50 
Sauvignon Blanc 

Helles Stroh mit leuchtend grünlichen Reflexen. Sehr schöne florale  
Fruchtigkeit. Knackig, rassig gut ausgewogen, frischer Abgang. 
 

PORTUGAL 
 
Terra d’Alter Branco V.R. Alentejo      75cl  46.50 

Arinto, Roupeiro, Verdelho 
 
Hellgelbe Farbe mit leichten Grünreflexen. Frischer verführerischer  
Duft nach exotischen Früchten. Am Gaumen trocken mit angenehm  
aromatischem Körper und exotisch fruchtigem Abgang.  

SPANIEN 
 
Rueda do Verdejo Isabelino Reina de Castilla     75cl  48.50 

Verdejo 

Helles Strohgelb, intensive Nase nach tropischen Früchten und Zitrone, am Gaumen knackig frisch.  
Vom Antrunk bis zum Abgang ein lebendiger Wein mit viel Frucht. 
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 ROSÉWEINE                                        CHF 
 
Ein idealer Sommerwein oder die gelungene Antwort für Untentschlossene! 

 
 
WALLIS 
 
Oeil-de-Perdrix “La Matze” (A. Mathier)     75cl  47.50 

Pinot Noir (Blauburgunder) 

Rosé  –  die Farbe des Walliser Weinsommers. Der prämierte 
Oeil-de-Perdrix überzeugt.  

 
 
NEUENBURG 
 
Oeil-de-Perdrix  “Château d’Auvernier”  (Th. Grosjean)   75cl  49.50 

Pinot Noir (Blauburgunder) 

Angenehm im Gaumen, leicht Kohlensäurehaltig, gut strukturiert, 
schöner Säuregehalt, harmonisch, ausgeglichen und angenehm fruchtig 
 
 

ITALIEN 
 
Chiaretto Bardolino DOC Classico      75cl  47.50 

Corvina, Rondinella, Molinara 

Fuchtiger, trockener Rosewein, der sich zu allen Angelegenheiten 
eignet. Sehr Delikat an Pfirsichblumen erinnernd. 
 
 
 

Calafuria SALENTO IGT        75cl  47.50 
Negroamaro 

Ein saftiger Sommer-Rosé, herrlich frisch und fruchtbetont! Aus Negroamaro gekeltert.  
Sattes, leuchtendes Rosa. In der Nase rosa Grapefruit, reifer Pfirsich, rote Beeren.  
Verführerisch fruchtbetont. Wiederum Zitrusaromen, durchaus auch etwas pikant.  
Ausgezeichnet ausbalancierte Säure. Guter Abgang mit schöner aromatischer Nachhaltigkeit. 
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 SCHWEIZER ROTWEINE           CHF 
 
 
WALLIS 
“Mephisto”  (A. Mathier)        75cl  39.50 

Gamay 

Dieser feine Tropfen bereitet schon früh ein harmonisches und 
reiches Trinkvergnügen. Intensiv und fruchtig im Gaumen mit 
einer seidigfesten Tanninstruktur. Langer, weicher Abgang. 
 
 

“Lucifer” (A. Mathier)        75cl  49.50 
Pinot Noir (Blauburgunder) 

Sorgfältig ausgelesenes, aus mineralreichen Böden stammendes 
Traubengut, in Verbindung mit einer genau überwachten Gärung, 
geben diesem Edelwein sein blumiges und zugleich sanftkräftiges  
Bouquet und seinen rubinroten, tiefen Glanz.  
 
 

Humagne rouge AOC Réserve du Caveau/Champion valaisan  75cl  54.50 
Humagne rouge 

Der Humagne rouge ist eine rare, alte Walliser Rebsorte. 
Sein Bouquet ist betont und erinnert an Cassis. Der rustikale, 
wilde Charakter wird durch den Reifungsprozess noch ver- 
feinert und veredelt. 
 
 

Cornalin AOC Diego Mathier Salgesch     75cl  58.50 
Cornalin 

Der Wein besticht durch seine Komplexität,   
seine feinen Aromen von reifen Kirschen und Pfeffer. 
Ohne Zweifel die beste autochthone Rotweinsorte des Wallis. 

 

Syrah du Valais Julius AOC       75cl  59.50 
Syrah 

Intensive Nase, fruchtig mit dominantem Cassis,  
würzig mit Noten von Ingwer und schwarzem Pfeffer 

 
 
Cuvée Madame Rosmarie Mathier       75cl  54.50 

Cabernet Sauvignon, Syrah, Humagne rouge, Pinot Noir 

Jede Sorte wird einzeln 15 Monate im Barrique ausgebaut. Die Assemblage wird  
nach der ursprünglichen Kreation von Rosmarie Mathier verheiratet.  

 
 
Cuvée Gasthof National AOC du Valais     75cl  48.50 

Pinot, Diolinoir Syrah 

Im Gaumen elegant, geschmeidig mit Gewürznuancen. Gut eingebundenes Holz  
und angenehme Tannine. Ein dichter kraftvoller Wein der spannend bleibt – bis zum Finale. 
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SOLOTHURN                    CHF 
Pinot Noir Domaine de Soleure       75cl  39.50 

Pinot Noir 

Auf eine eher verhaltene Nase folgt ein sehr typischer Gaumen mit schönen  
Primäraromen, gradlinig und harmonisch, mit sanften, schön eingebundenen Tanninen. 
 

Merlot Cuvée Wengi Domaine de Soleure     75cl  56.50 
Merlot 

Gehaltvoll, finessenreich und gut strukturiert. Klassische Fruchtaromen  
mit Pflaume und dunkler Kirsche; viel Tiefgang. 

 
 
WAADT 
 
Yvorne rouge AOC, Château Maison Blanche    75cl  56.50 

Pinot Noir und Gamay 

Komplex, intensiv, fruchtig und würzig, mit Aromen von schwarzen Kirschen,  
Pfeffer und Lakritze Gaumen: Auftakt geschmeidig und ausgewogen,  
vollmundiger Wein mit geschmolzenen Tanninen, fruchtige Aromen  
von Pflaumen (Zwetschgen), angenehmer Abgang 
 

Aigle rouge AOC “Sang Royal” (E. Waldvogel)    75 cl  49.50 
 Pinot Noir  

Leuchtend purpurrote Farbe, dicht und kräftig. In der Nase 
würzige Fruchtaromen mit Nuancen von Caramel; im Mund  
Geschmack nach roten Beeren, aromatisch und weich mit sanften 
Gerbstoffen, rein und elegant. 
 

 
SCHAFFHAUSEN       
Hallauer 16 Fahne Wy (H. Schlatter)      75cl  39.50 

Pinot Noir (Blauburgunder) 

Mit der bewusst späten Lese erreichten die Trauben ihre  
physiologische Reife als Grundlage für den kraftvollen und  
doch leichten „Beerliwein“. Sanfte Himbeer-Töne bringen das 
typische Blauburgunder-Aroma voll zur Entfaltung. 

 
TESSIN 
Merlot del Ticino DOC Riserva Cantina Cantina Giubiasco  75cl  49.50 

Merlot 

Rubinrot. In der Nase Johannis- und Brombeeren, kräftige Struktur,  
feine Säure, warm und abgerundeter Abgang. 

 
 
GRAUBÜNDEN    
Maienfelder „Herrschaftswein“ (E. Nüesch)     75cl  48.50 

Pinot Noir (Blauburgunder) 

In der Nase Duft nach Waldbeeren, Anflug von Mandelaromen. 
Im Körper gut eingebettete Tannine, kräftiger, markanter Abgang. 
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ÖSTERREICHISCHE  ROTWEINE                                                 CHF 
 
 
 

BURGENLAND 
Blauer  Zweigelt, Neusiedlersee (Gernot Heinrich)  2017  75cl    52.50 

Zweigelt 

Das Bukett ist geprägt von Fruchtaromen, welche an Zwetschgen,  
Brombeeren und etwas schwarze Johannisbeeren erinnert. Die im 
Gaumen samtige Fülle wird im Abgang durch weiche Tannine abgelöst.   
 
 

St. Laurent, (Leopold Aumann) 
 
LANDESWEINSIEGER     2013  75cl    63.50 
St. Laurent 

Kräftige - dunkelrote Farbe, sehr feiner, fruchtiger Weichselduft. 
Dicht, intensiv mit guter Struktur. Ein Topwein, der über eine  
Gute Lagerfähigkeit verfügt. Nicht umsonst wurde er zum  
Landessieger 2005 gekürt. 
 
 
Praittenbrunn Weingut Erich Scheiblhofer Burgenland  
 

 GOLD AWC 4 Gläser Österreich     2016  75cl    84.50 
Cabernet, Merlot 

Ein monumentaler Bordeaux Blend aus den besten Trauben des  
Leithabergs, fulminant und opulent mit mineralischer Finesse und  
tiefgründiger Länge.Ein gewaltiger Wein mit riesigem Potential und 100% Trinkgenuss! 
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PORTUGIESISCHE ROTWEINE                                                 CHF 
 
 
 

Terra d’Alter Reserva Tinto     2018  75cl    48.50 
Syrah, Alicanto Bouschet, Aragonez, Petit Verdot                      MAGNUM   150cl             108.50 

 
Der Reserva wurde 18 Monate im Eichenfass ausgebaut. 
Tief dunkles Rubinrot, in der Nase fruchtig, leicht würzig  
mit eleganten Röstaromen, gut strukturierter Körper,  
gehaltvoll und elegant, samtig rundes Finale.  
 
 

Quinta da Foz DOC Duoro RESERVA    2018  75cl  58.50 
Touriga Naciona, Touriga Franca, Tinta Roriz 
 
Tiefes Kirschrot. Intensive Nase nach reifen dunklen Früchten.  
Schon im Antrunk zeigt er seine Kraft die er im Gaumen dann voll entwickelt.  
Sehr schöne Tannine die mit der Frucht perfekt harmonieren.  
Sehr gehaltvoller Douro mit Potenzial. 
 
 
 

Telhas Alentejano       2018  75cl    62.50 
 Syrah, Viognier 
 

Eine Spezialität die aus Rotwein Traube Syrah und Weisswein Traube Viognier hergestellt wurde. 
Der Wein bekam den Namen Telhas, zu Deutsch Ziegel, weil auf diesem Rebberg  
Ziegelstücke einer alten Römischen Villa gefunden wurden. Der Wein wurde 14 Monate in  
neuen Eichenfässern ausgebaut. Kirschrot, vielschichtiges beeriges und zugleich  
würziges Bouquet, weich im Antrunk, am Gaumen dicht mit schöner Fruchtsüsse, 
 rassiges, frisches Finale, attraktiver Wein. 
 
 

 
 
KROATIEN ROTWEIN                                                 CHF 
 

 
 

Korlat Cabernet Sauvignon (Zadar, Dalmatien)  2016  75cl    48.50 
Cabernet Sauvignon 

 
Mit seiner tiefen, dunklen Farbe und den charakteristischen violetten Reflexionen  
zeugt der Korlat Cabernet Sauvignon von seiner ungewöhnlichen Reife. Dazu passt  
ein aromatisches, komplexes wie abwechslungsreiches Profil, welches durch eine Fülle  
von Aromen wie Pflaumen, Heidelbeeren, Schwarzen Johannisbeeren und einer diskreten 
 würzigen Note getragen wird. Die Reifung auf Eichenfässern sorgt dafür,  
dass der Korlat Cabernet Sauvignon Wein zu einem einzigartigen Tropfen wird.  
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FRANZÖSISCHE  ROTWEINE                                                      CHF 
 

Domaine de la Jasse Vieilles Vignes    2017  75cl  47.50 
Merlot, Cabernet 

Intensives und aromatisches Bouquet. Erinnert  
An reife Frücht. Vergleichbar mit einem Bordeaux oder Pauillac. 
 

Chambolle-Musigny AOC Côte de Nuits   2019  75cl  89.50 
Pinot Noir 

Frédèric Magnien zählt zu den erfolgreichen, dynamischen Winemakern mit langer Familientradition. Er 
kombiniert sein Wissen und seine Erfahrungen aus Übersee mit dem traditionellen Weinanbau des Burgunds. 
Seine Weine geniessen in der Fachwelt hohes Ansehen, da er auf natürlichen Anbau und mehr als 40 Jahre alte 
Reben setzt. Das Terroir gilt als eines der besten im Burgund. 

 
Château de la Négly La Falaise     2019  75cl  58.50 

Syrah, Grenache, Mourvèdre, Carignan 

Intensives, nahezu schwarzes Purpurrot. «Killer-Bouquet» (Parker) mit 
satter Frucht reifer Brombeeren, schwarzer Johannisbeeren, 
Süssholz, Grillfleisch und zermahlendem Stein. Erneut ein „Big Wine»  
 

Châteauneuf-du-Pape (Domaine de la Solitude)  2019  75cl  69.50 
Grenache Noir , Syrah,  Mourvèdre  

Die neuen Châteauneuf decken ein gewaltiges Potential auf. 
Fruchtige und angenehme Nase mit würzigen Aromen.  
Im Gaumen geschmeidig mit präsenten Gerbstoffen und Vanillenoten;  
vollmundig und harmonisch, in einem attraktiven Finale endend. 
 

Château de Malleret    Cru bourgeois    2010  75cl  64.50 
55% Cabernet Sauvignon , 35% Merlot, 
5% Cabernet Franc, 5%Petit Verdot   

Der Wein ist eher finessenreich und samtig als mit einer wuchtigen Struktur  
versehen. Keine übertriebene Säure und harten Gerbstoffe stören das  
Gesamtbild. Der anhaltende Abgang schafft noch zusätzliches Vergnügen. 
 

Château Phélan Ségur St-Estèphe AOC   2014  75cl  94.50 
Merlot, Cabernet Franc 

Der Château Haut Segottes Saint-Emilion Grand Cru ist seit vier Generationen im gleichen Familienbesitz. 
Vollmundig, fruchtig und feinwürzig präsentiert sich diese elegante Cuvée am Gaumen. Der Saint Emilion 
Grand Cru überzeugt mit seidigem Tannin, grossartigem Volumen und schöner Frische im lang anhaltenden 
Finale. 

 
Château Dalem Fronsac AOC     2014  75cl  67.50 

Cabernet Sauvignon 6%, Merlot 85%, Cabernet Franc 10% 

Dunkles Rubinrot, süsse Kirsche und schwarzes Cassis verflochten mit Mineralien  
und Frühlingsblumen. Der mittelvolle Körper zeigt süsses Tannin, eindrückliche  
Konzentration und keine Ecken und Kanten. 
 
 



inkl. 7.7% MwSt. Jahrgangsänderung Vorbehalten 

ITALIENISCHE  ROTWEINE               CHF 
 
 
Barbera d’ Asti RIVE Il Cascinone    2017  75 cl  54.50 

Barbera 

Auf der Zunge starke Aromen nach Schwarzkirschen und reifen Zwetschgen.  
Wohlbalancierte Säure, integrierte Frucht. Cremige und reiche Textur,  
anhaltendes Finale nach Mandeln und Gewürzen. Reben bis zu 80 Jahre alt. 

 
Valpolicella Superiore Ripasso „Monterè“   2018  75 cl  57.50 

Corvina, Rondinella, Molinara     MAGNUM 150cl             128.50 
Intensives und leuchtendes Rubinrot. Duft von Pflaumen und getrockneten 
Beeren. Gut eingebettete Holznote. Ausgeglichene Struktur; Langes Finale.  
 
 

Conte Giangirolamo Tenute Girolamo    2017  75cl    69.50 
Primitivo, Negroamaro 

Intensives Rubinrot. In der Nase Aromen von Kirschen, Brombeeren und schwarzen  
Johannisbeeren. Eleganter Duft nach Vanille und Schokolade. Am Gaumen, vollmundig, 
harmonisch und anhaltend. 
 

“MASSIMO” Veneto IGT Rosso    2018  75cl     57.50 
 Corvina, Pelara, Dindarella 
 

Limitierte Produktion. Ausdrucksstark und elegant, erinnert an Duft von  
Vanille und die hochwertigen Hölzer, in denen der Weine verfeinert wird. 
 

 
Solea Nero d'Avola Sicilia IGT     2020  75 cl  47.50 

Nero d'Avola 

Intensives, beeriges Bouquet mit intensiven Würznoten, gedörrte Zwetschgen, Lakritze und Kakao.  
Attraktiv fruchtig, gut strukturiert am Gaumen, schön ausgewogen mit  
guter Konzentration, zeigt eine schöne Aromavielfalt und gute Gerbstoffe zum Finish 
 

BOLGHERI Superiore Podere Ritorti    2017  75cl     68.50 
 Cab. Franc, Cab. Sauvignon, Merlot, Syrah   MAGNUM 150cl           146.50 
 

Ein komplexer Rotwein mit Aromatik von reifen roten Beeren, mineralisch  
mit etwasVanille. Am Gaumen herrlich strukturiert, seidige Tannine und langer Abgang. 
 

 
Amarone della Valpolicella DOC Classico   2017  75 cl  69.50 

 Corvina varonese, Rondinella, Molinara 

In der Nase Düfte von Rosen und getrockneten Früchten, Noten von   
feinen Röstaromen; im Gaumen voller, runder Geschmack mit einer komplexen 
Aromatik und einer eleganten Tanninstruktur; langer, faszinierender Abgang. 
 
 

Amarone DOC Selezione S. Vantini (999 Flaschen)  2017  75 cl  94.50 
 Corvina varonese, Rondinella, Molinara 

„Vino da meditazione“sagen die Italiener. Dieser Amarone 
gehört zu den besten seiner Klasse. Erzeugt in limitierter Menge (ca.1000 Flaschen) 
und nur in den Besten Jahrgängen. 



inkl. 7.7% MwSt. Jahrgangsänderung Vorbehalten 

SPANISCHE  ROTWEINE                   CHF 
 
 
Murviedro RESERVA DO     2015  75 cl  46.50 

Tempranillo, Monastrell 

Goldmedaillen Gewinner: Grande Médaille d'Or, Concours Mondial bruxelles 2008 
Gold-Médallie Expovina ZH 2008.Elegante Aromen kandierter Früchte, balsamischer 
Anmerkungen, Aromen von Vanille und Kakao. Ausgewogen, ölig und fleischig. 
 

   
 
Rioja Julian Madrid Reserva de Familia   2016  75 cl  57.50 

Tempranillo 

In der Nase dominierende Aromen von Waldbeeren und 
frisch gepressten Trauben.Nuancen von Caramel und 
Vanille. Ein moderner und wahrhaft grosser Rioja. 
 

   
  
Priorat DOC “Anjoli”      2018  75 cl  58.50 

 Cabernet Sauvignon, Garnacha, Merlot, Syrah 

Ein intensiv duftender Rotwein, voller betörender Noten nach  
roten Früchten wie Kirsche oder Erdbeere, funkelt in dunklen Blauviolett.  
Gewürze und eine feine Kräuternote liegen in der Luft. Sehr weich und geschmeidig im 
Mund mit hervorragender Aromatik im Finale.  
 

 
Reserve de Don Carlos Selección Especial   2018  75 cl  51.50 

 Bobal, Tempranillo und Cabernet Sauvignon   

Aromen von roten Beeren, Kräutern und Röstaromen. Im Gaemen  
Noten von Brombeeren, Zwetschgen und Caramel. Ein mittelschwerer, 
fruchtiger Wein mit angenehmen Tanninen und einem sanften Abgang. 
 
 

Valduero Ribera del Duero DO     2017  75 cl  57.50 
 Tempranillo         MAGNUM 150cl             124.50 
Beachtliche 92 Parker Punkte. Intensives Aroma nach reifen 
Kirschen, Erdbeeren und Zwetschgenkompott mit einer Spur Vanille. 
Weiche Fruchtfülle am Gaumen mit kraftvoller Eleganz und Tanninstruktur.  
Vollmundig, körperreich; präsenter Abgang. 
 

Fighting Bulls RESERVA      2015  75 cl  66.50 
 Tempranillo 

Die Handgelesenen Trauben für den Reserva stammen vom fast 100 jährigen Rebberg «La Portilla».  
Nach der Gärung reift der Wein mindestens 20 Monate in Französischen Eichenfässern.  
Tief Dunkles Rot. Intensive Nase nach roten Früchten, etwas Gewürzen und schönen Röstaromen.  
Kraftvoller Körper, grossartige Tanninstruktur, nach dem öffnen zeigt er die typischen  
Aromen nach roten Früchten. Ein Wein mit viel Fülle und Kraft. Langes eindrückliches Finale. 
 
 



inkl. 7.7% MwSt. Jahrgangsänderung Vorbehalten 

ROTWEINE  AUS  ÜBERSEE                                                     CHF 

 
 
 AUSTRALIEN           

Shotfire Ridge Quartage      2015  75 cl  68.50 
Cabernet Sauvignon, Shiraz, Merlot, Cabernet Franc, Petite Verdot     

Ein vollmundiger und geschmeidiger Bordeaux-Blend  
mit einem langen Abgang. Dieser Wein hat die beachtliche  
und unglaubliche 95 Parker-Points überschritten. 
. 
 

Shiraz Seventeen Rocks Barossa Valley Sons of Eden 2019  75 cl  54.50 
Shiraz 

Undurchdringliches, fast Schwarzes Purpur, umwerfend reichhaltiges,  
ätherisch-würziges Bukett mit einem Füllhorn schwarzer Beerenfrüchte, Edelbitterschokolade,  
Pflaumenkompott und feinsten Röstaromen. Am Gaumen voll warmer und reifer Barossa-Frucht. 
 
ARGENTINIEN 

Vinalba Malbec Gran Reserva     2018 75 cl   49.50 
Malbec 

Dichtes, schwärzliches Kirschrot mit violetten Reflexen.  
Vielschichtige Aromatik: Zedernholz, Schokolade, schwarze Kirschen  
und ein wenig Vanille. Weicher Auftakt, seidige Tannine. 
 
 
KALIFORNIEN 

Zinfandel Old Vines      2017  75 cl  56.50 
Zinfandel 

Aromen von reifen, roten Beeren, Pflaumen und 
schwarzem Pfeffer. Vollmundig im Gaumen, dicht und konzentriert. 
Wein mit einem schönen Abgang. 
 
 

Cabernet Sauvignon Seven Oaks (J. Lohr)   2018  75 cl  63.50 
Cabernet Sauvignon 

Intensive, elegante und weiche Aromen von Heidelbeeren, schwarzen 
Kirschen und Cassis. Danach eine Mischung aus Vanille, Schokolade, 
Trüffel, Tabakblättern, Thymian und Zedernholz. Im Gaumen voll,  
weich, lieblich mit reifen Tanninen und langem Abgang. 
 
 
CHILE 

Sideral Valle del Cachapoal     2019  75 cl  65.50 
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Petit Verdot 

Ein Bordeaux Klassiker der seine Herkunft kaum vermuten lässt. Reif und pompös.  
Weiche Textur mit präsenten feinkörnigen Tanninen. Frisches und langes Finale. 
Die Trauben für diese Cuvée werden von Hand geerntet und mehrfach handverlesen.  

 
 



inkl. 7.7% MwSt. Jahrgangsänderung Vorbehalten 

 

GROSSFLASCHEN 1.5 L MAGNUM                              CHF 

 
           

 
Valpolicella Superiore Ripasso „Monterè“              150 cl           128.50 

Corvina Veronese, Rondinella     

Tiefes Rubinrot. In der Nase Aromen von Weinbrandkirschen, Sauerkirschen,  
Zwetschgen und Lakritze. Würze von Pfeffer und Zimt,  
sowie von frischem Unterholz. Ausgesprochen elegant,  
samtig und harmonisch, zugleich kräftig mit viel Tiefe. 
 
 

BOLGHERI Superiore Podere Ritorti               150 cl           146.50 
Cab. Franc, Cab. Sauvignon, Merlot, Syrah     

Tiefes Rubinrot. In der Nase Aromen von Weinbrandkirschen, Sauerkirschen,  
Zwetschgen und Lakritze. Würze von Pfeffer und Zimt,  
sowie von frischem Unterholz. Ausgesprochen elegant,  
samtig und harmonisch, zugleich kräftig mit viel Tiefe. 
          

 
Valduero Ribera del Duero DO                150 cl           124.50 

Tempranillo     

Beachtliche 92 Parker Punkte. Intensives Aroma nach reifen 
Kirschen, Erdbeeren und Zwetschgenkompott mit einer Spur Vanille. 
Weiche Fruchtfülle am Gaumen mit kraftvoller Eleganz und Tanninstruktur. 
Vollmundig, körperreich; präsenter Abgang. 
 
 

Terra d’Alter Reserva Tinto                150 cl           108.50 
Syrah, Alicanto Bouschet, Aragonez, Petit Verdot     

Der Reserva wurde 18 Monate im Eichenfass ausgebaut. 
Tief dunkles Rubinrot, in der Nase fruchtig, leicht würzig  
mit eleganten Röstaromen, gut strukturierter Körper,  
gehaltvoll und elegant, samtig rundes Finale.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



inkl. 7.7% MwSt. Jahrgangsänderung Vorbehalten 

EDELSPIRITUOSEN                    CHF 
 
 
 
Grappa di Amarone       41%Vol. 2 cl  8.90 
 
Grappa di Brunello       42%Vol. 2 cl  8.80 
 
Grappa di Prosecco       42%Vol. 2 cl  7.80 
 
Grappa di Moscato       42%Vol. 2 cl  8.70 
 
Grappa di Chardonnay       42%Vol. 2 cl  7.80 
 
Grappa di Barolo       42%Vol. 2 cl  8.80 
 
Armagnac Croix de Pelanne 1980 (Baron de Lustrac) 42%Vol. 2 cl  15.80 
 
La Vielle Poire Trois Rois     40%Vol. 2cl  7.00 
 
Grand Marnier       42%Vol. 2 cl  7.80 
 
Haselnussgeist (Vallendar)     40%Vol. 2 cl  8.00 
 
Marc de bourgogne      41%Vol. 2 cl  8.00 
 
Calvados Pays d’Auge      40%Vol.  2 cl  8.00 
 
Vielle Prune (Matter Luginbühl)    40%Vol. 2cl  9.80 
 
Porto Dow’s Vintage 2000     20%Vol. 5cl  15.80 
 
Ron Pampero Anejo Especial     42%Vol. 4cl  12.90 
 
Hennessy Fine de Cognac     40%Vol.  2cl  14.80 
 
Abricot (Abricool Fully/VS)     41%Vol. 2cl  7.50 

 
 
 
 


